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♥ ὓ

10 ˙20 13 48.1%

30 ˙40 10 37.0%

50 ˙60 4 14.8%

₈Ϙπτםὠ ︣ Ϭ Μθ
ͬͨτ╥ᴥΰθάρΥΚϥ

Κϥ 1 3.7%

ϛο╥ᴥ 26 96.3%

╥ᴥΰοḇαθṓⱱκϬễΠ
οΨιήΜ

ᶚΰΤμθ 23 85.2%

ạ ΥӂΤμθ 0 0.0%

γμρừ ΰοΜθ 0 0.0%

ừ Υ πϕΩϦθ 16 59.3%

ừ βϥάρψσΤμθ 0 0.0%

ζχ 0 0.0%

ͬͨχ╥ᴥּיτνΜοễΠο
ΨιήΜ

ӟ Τϣ μοΜϥ╥ᴥּיΥ Μ 1 3.7%

ΚϘϤ ΰθάρχσΜ╥ᴥּיΥ Μ 26 96.3%

ԁ ԁ ΥⱱνΜΠ˔αϞ
꜡τӸΜΥΚϥάρτṓξΜ

θ

ροϜ◘Ξ 24 88.9%

◘Ξ 3 11.1%

ςκϣπϜσΜ 0 0.0%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%

ꜛ χⱧϬ ︣τ ΠϥЀЬвИ
Ͼ˔Єдрχ ϬᶘϐάρΥπ

Φθ

ροϜ◘Ξ 12 44.4%

◘Ξ 15 55.6%

ςκϣπϜσΜ 0 0.0%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%

Ϭ ᵔβϥЀЬвИϾ˔Єд
р ϬᶘϐάρΥπΦθ

ροϜ◘Ξ 15 55.6%

◘Ξ 11 40.7%

ςκϣπϜσΜ 1 3.7%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%

₈ῇʺάϦϘπϢϤ ︣χӪᾋτ
ꜚϬἱΪϥάρΥπΦϥ

ροϜ◘Ξ 15 55.6%

◘Ξ 12 44.4%

ςκϣπϜσΜ 0 0.0%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%

₈ῇʺάϦϘπϢϤꜛ ρ β
ϥӪᾋϞ―Π ʺԁ ꜛ χ τ

Ϊ ϦϥάρΥπΦϥ

ροϜ◘Ξ 14 51.9%

◘Ξ 13 48.1%

ςκϣπϜσΜ 0 0.0%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%

₈ῇʺάϦϘπϢϤꜛ ρ β
ϥӪᾋϞ―Π τ ΰʺ ΰᵔὨ

Ϭ︣ӛπΦϥ

ροϜ◘Ξ 9 33.3%

◘Ξ 16 59.3%

ςκϣπϜσΜ 2 7.4%

◘ϩσΜ 0 0.0%

Ψ◘ϩσΜ 0 0.0%










